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K I V O N A T 
 

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. december 11-én megtartott 
nyílt ülésének jegyzőkönyvéből 

 
Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete Propszt Zsolt képviselőnek a 2018. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 6 igen szavazattal, tartózkodás és 

ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
445/2018. (XII.11.) határozata 

Propszt Zsolt képviselőnek a 2018. évi tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 
 

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 32.§ (2) bekezdés k) pontja alapján 
Propszt Zsolt képviselőnek a 2018. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját e határozat 
melléklete szerint elfogadja. 
 
Felelős: Győri Máté polgármester 
Határid ő: azonnal 
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 Győri Máté  sk.       Dr. Feik Csaba  sk. 
    polgármester                jegyző 
 
 
   Lippai Csaba  sk.       Sandi József  sk. 
         képviselő              képviselő 
   jkv. hitelesítő               jkv. hitelesítő 
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„Melléklet a 445/2018. (XII.11.) határozathoz” 
 

Képviselői beszámoló 2018. 
 

Elsődleges célként tűztem ki magam elé, hogy kialakítsam a bizalmat az emberekkel,bárki 
bármikor megkereshessen a problémáival,kérdéseivel, véleményével,ami előre viheti a város 
fejlődését. 
A civil munkámból kifolyólag, a szolgálati időm miatt nem mindig tudtam részt venni a 
testületi es bizottsági üléseken, de amikor csak tudtam akkor jelen voltam. Legjobb tudásom 
szerint igyekeztem javaslataimmal segíteni a testület munkáját es helyt állni a város érdekeiért 
felvetődő döntések meghozatalában. A 2017 szeptemberében átadott sinatelepi közösségi ház 
miatt egyeztettem a polgármester úrral, és folyamatban van a kialakítása egy orvosi, 
egeszségügyi pontnak, mely 2019 első felében egy teljesen felszerelt orvosi rendelőkent 
szolgál majd háziorvossal, aki  heti rendszerességgel rendel. A közösségi ház a jövőben 
azonban nem csak az orvosi pontnak fog helyet adni, hanem a szociális szolgálat is szintén 
heti rendszerességgel ott fogja végezni a munkáját, valamint a körzeti megbízott, aki a fogadó 
órakat itt fogja tartani. 
Tagja vagyok a Szociális, Egészségügyi és Foglalkoztatási bizottságnak, amin belül 
foglalkozunk a lakosság segélyezésével is. A hozzám fordulóknak mindig igyekeztem a 
segítségére lenni, és megoldást találni a felmerülő gondjaikra vagy problémáikra. Tagja 
vagyok a Sinatelepért Egyesületnek, melynek a szervezésében, programok megvalósításának 
folyamatában  is aktívan részt veszek. Rendszeresen tartom a kapcsolatot a Sina polgárőrség 
vezetőjével és az adódó problémák megoldásában mindig a segítségükre vagyok. Támogatom 
a városban jelenleg is folyó fejlesztéseket.  Ott vagyok  ha módom van rá  a városi 
rendezvényeken. 
Látom a jövőbeni tennivalókat, remélem hozzá tudok tenni a megvalósításukhoz. 
 
                                                                   Propszt Zsolt 
                                                                             képviselő 

 
 


